

మెగా పవర్ లూం క్లస్టర్ ను సిరిసిల్లకు తీసుకురావాలి

- పదేండ్లుగా కేంద్రాన్ని కోరినా ఫలితం శూన్యం
- కాంగ్రెస్ సర్కార్ విధానాలతో చేనేత సంక్షోభం
- కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కు కేటీఆర్ లేఖ



హైదరాబాద్, జూలై 11 (నవస్త్రే తెలంగాణ): సిరిసిల్లలో మెగా పవర్ లూమ్ క్లస్టర్ ఏర్పాటు చేసేందుకు కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కృషి చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గిని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కోరారు. కేంద్రంలో బీజేపీ సారధ్యంలోని ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నందున ప్రధాని మోదీని ఒప్పించి సిరి సిల్లా మెగా పవర్ లూమ్ క్లస్టర్ తీసు కొచ్చి బాధ్యత తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పదేండ్లుగా కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలో ఉన్నా, ఎంపీగా ఇదే క్షేత్రం కూడా బండి సంజయ్ ఎన్నిక అయినా నేతనల్లకు నిరాశ ఎదురైంది అయిన

అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పదేండ్లుగా సిరిసిల్లా లుక్ మెగా పవర్ లూమ్ క్లస్టర్ తీసుకో చ్చేందుకు తాను ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా కేంద్రం నుంచి సరైన స్పందన రాలేదని చెప్పారు. కేంద్రంలో స్పృహ ఇరాసి, అరుణ్ జైట్లీ వంటి అనేక మంది మంత్రులను తాను స్వయంగా కలిసి 10 లక్షల రూపాయల వరకు ఖర్చు చేసి పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం కేంద్రంలో మంత్రిగా బండి సంజయ్ కు సిరిసిల్లా నేతనల్లకు సేవ చేసేందుకు సరైన సమయంగా గుర్తించాలని ఆయన గుర్తుచేశారు. బిజ్నెస్ సీనియర్ ప్రాంతానికి మెగా పవర్ లూమ్ క్లస్టర్ ప్రకటించేలా కేంద్రాన్ని ఒప్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

తలలు పగలగొట్టడమే ప్రజాపాలనా?

- రేవంట్ రెడ్డిని నిరంకుశ పాలన
- ఆ పోలీసులను వదలం
- విద్యార్థుల్ని అధికారం కోసం వాడుకున్నారేమట? రావాలా?
- విద్యార్థులకు రేవంట్ క్షమాపణ చెప్పాలి: కేటీఆర్



బీఆర్ఎస్ నాయకుడికి తగిలిన దెబ్బను బీఆర్ఎస్ వర్గీ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు మావిస్తున్న గెట్టె త్రీనివాస్. బిజ్నెస్ లో అరెస్టు చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులను విడుదల చేశారు.

హైదరాబాద్, జూలై 11 (నవస్త్రే తెలంగాణ): ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తున్నవారి తలలు, వీవులు పగలగొట్టడం, ప్రజలపై పోలీసులతో దాడులు చేయడమే ప్రజాపాలనా? అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్గిని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కారకారూ రావు కాంగ్రెస్ పాలనపై నిప్పులు చెరిగారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడితే కూడా భరించలేని నిరంకుశ మనస్తత్వంతో ముఖ్య మంత్రి రేవంట్ రెడ్డి వ్యవహారాన్ని గుర్తుచేసి మండిపడ్డారు. విద్యుత్ నిర్వహణపై జర్నలిస్టులపై పోలీసు దాడులు చేస్తూ ప్రభుత్వం దుర్మార్గంగా వ్యవహరిస్తున్నదని విమర్శించారు. గురువారం ఆయన బీఆర్ఎస్ పీ నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులను విడుదల చేయమని కోరారు. ఉద్యోగులు, నోటిఫికేషన్ గురించి ఆడిగినవారిని అవమానించేలా రేవంట్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఇందుకు రేవంట్ క్షమాపణ

చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండు లక్షల ఉద్యోగుల హామీని నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తున్న నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులకు రాజకీయాలను రేవంట్ రెడ్డి అంటగడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు రేవంట్ రెడ్డితో సహా అనేకమందిని విద్యార్థులు కలిశారు. ఇప్పుడు ప్రతిపక్షంలో ఉన్న తమతోపాటు ఇతర పార్టీ నాయకులకు కలుపునూరు చేస్తూ విద్యార్థులను చుట్టూ చేరి దుయ్యబట్టారు. ఇందుకు రేవంట్ రెడ్డి సన్నాహా? లేక అప్పుడు వారిని కలిసిన రాజకీయాలు? సన్నాహా? ముఖ్యమంత్రి సమాధానం చెప్పాలని సభలో విసిరింది. పాత అరాచకాల కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసపూరితంగా కొత్త రూపంలో వచ్చిందనే విషయాన్ని ప్రజలు అర్థం చేసుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయకపోగా, ఇప్పటికే ఉన్న సంక్షేమ పథకాలను కూడా స్తున్నారని చెప్పారు. విద్యార్థుల చుట్టూ చేరి దుయ్యబట్టారు కోసం వాడుకున్న రేవంట్ రెడ్డి

ఆత్మహత్యల్లోని సిరిసిల్ల కోసం..

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన నాటి నుంచి సిరిసిల్లలో మళ్ళీ నేతనల్ల ఆత్మహత్యలు మొదలయ్యాయి, వేనేత రంగం సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అనేక సార్లు కోరినా పట్టించుకోవటంలేదని, సిరిసిల్లలో మెగా పవర్ లూమ్ క్లస్టర్ ప్రకటించేలా కేంద్రాన్ని ఒప్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఈ మహా నగరానికి ఏమైంది?

శాంతిభద్రతలు పూర్తిగా అడుపుతన్నాయి.. ఎన్ డి కగా కేటీఆర్ హైదరాబాద్, జూలై 11 (నవస్త్రే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ మహానగరంలో శాంతిభద్రతలపై బీఆర్ఎస్ వర్గిని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కారకారూ రావు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన నాటి నుంచి సిరిసిల్లలో మళ్ళీ నేతనల్ల ఆత్మహత్యలు మొదలయ్యాయి, వేనేత రంగం సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అనేక సార్లు కోరినా పట్టించుకోవటంలేదని, సిరిసిల్లలో మెగా పవర్ లూమ్ క్లస్టర్ ప్రకటించేలా కేంద్రాన్ని ఒప్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



నిరాహార దీక్షను విరమించిన అశోక్

హైదరాబాద్ సిటీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, జూలై 11 (నవస్త్రే తెలంగాణ): నిరుద్యోగుల డిమాండ్ సాధన కోసం గత పది రోజులుగా దీక్ష చేస్తున్న అశోక్ దీక్ష విరమించారు. గురువారం సాయంత్రం వివిధ సంఘాల నాయకులు చైతన్య దిబ్బతించి రాష్ట్రానికి కాకుండా యావత్ దేశానికి సమస్యను సృష్టించారు. హైదరాబాద్ తెలంగాణ ఎకానమిక్ ఇంజనీ అని అభివృద్ధించారు.

సమాధి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు సైబిట్ విశ్వవిద్యాలయాల వద్దకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఏడు కొత్త వాటికి అనుమతులు ఇచ్చిందని చెప్పారు. నాడు 50 వేల ఉద్యోగులతో మెగా డీఎస్సీ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేసిన రేవంట్ రెడ్డి నేడు ఆ హామీ మర్చిపోయారని దుయ్యబట్టారు. 8 వేల ఉద్యోగులే అదనంగా చేర్చి యువతను మోసం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

ప్రతి ఒక్కరు తెలంగాణ కథానాయకులే ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఉద్యమిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరు తెలంగాణ యువకుడు తెలంగాణ కథానాయకుడిగా నిలబడిపోతారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అన్యాయాన్ని విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు మర్చిపోరని హెచ్చరించారు. విద్యార్థులపై పోలీసులు చేస్తున్న దాడులను విద్యార్థి నాయకులు తమ జైల్లో సమాధి చేసుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులపై, ప్రజలపై ప్రజలు అర్థం చేసుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయకపోగా, ఇప్పటికే ఉన్న సంక్షేమ పథకాలను కూడా స్తున్నారని చెప్పారు. విద్యార్థుల చుట్టూ చేరి దుయ్యబట్టారు కోసం వాడుకున్న రేవంట్ రెడ్డి



డీఎస్సీ వాయిదా వేయాలని జనగామలో మోకాళ్లపై నిల్చిన నిరసన తెలుపుతున్న నిరుద్యోగ జేపీసీ ప్రతినిధులు

మోకాళ్లపై నిల్చిన నిరుద్యోగ జేపీసీ నేతల నిరసన

జనగామ, జూలై 11 (నవస్త్రే తెలంగాణ): డీఎస్సీ వాయిదా వేయాలని కోరుతూ జనగామలో నిరుద్యోగ జేపీసీ అధ్యక్షుల రంగు గురువారం యువకులు మోకాళ్లపై నిల్చిన నిరసన తెలిపారు. నిరుద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం, డీఎస్సీ వాయిదా వరకే ఆంక

డీఎస్సీ వాయిదాకు ఢిల్లీకి నిరుద్యోగులు

మొదటిపేజీ తరువాయి... డీఎస్సీ వాయిదాకు ఢిల్లీకి నిరుద్యోగులు... మొదటిపేజీ తరువాయి... డీఎస్సీ వాయిదాకు ఢిల్లీకి నిరుద్యోగులు... మొదటిపేజీ తరువాయి...

దాడులు చేయడమే ప్రజాపాలనా?

హైదరాబాద్, జూలై 11 (నవస్త్రే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ మహానగరంలో శాంతిభద్రతలపై బీఆర్ఎస్ వర్గిని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కారకారూ రావు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన నాటి నుంచి సిరిసిల్లలో మళ్ళీ నేతనల్ల ఆత్మహత్యలు మొదలయ్యాయి, వేనేత రంగం సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అనేక సార్లు కోరినా పట్టించుకోవటంలేదని, సిరిసిల్లలో మెగా పవర్ లూమ్ క్లస్టర్ ప్రకటించేలా కేంద్రాన్ని ఒప్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

న్యాయవాదిపై పోలీసుల దాడి హేయం

సిద్దిపేటలో ఓ న్యాయవాదిపై పోలీసుల దాడి వేయడాన్ని హైకోర్టు బారీ ఆసోసియేషన్ తీవ్రంగా ఖండించింది. హైకోర్టు ఆదేశంలో గురువారం న్యాయవాదులు పోలీసుల చర్యపై సవాలు తెలిపారు. బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒక కేసులో ముందుపు బెయిల్ ఉత్తర్వుల ప్రతిని సమర్పించేందుకు వెళ్లిన న్యాయవాది రమకుమార్ పై ఏఎన్ ఐ ఉమాదేవి దాడి చేయడం హేయమని మండిపడ్డారు. సీబి ఆఫీసరుల అసంగణంగానే ఏఎన్ ఐ దాడి చేశారని ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు బారీ ఆసోసియేషన్ ఆద్యక్షుడు అయ్యుడు రవీంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతూ..

అక్రమ అరెస్టులు దారుణం: ప్రాఫెసర్ గాలి విసేదీకుమార్

నిరుద్యోగులు, జర్నలిస్టుల అక్రమ అరెస్టులు దారుణమని క్షణ భారత జేపీసీ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ గాలి విసేదీకుమార్ అవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాత్కాలిక తన కార్యాలయంలో విల్లే రుల్స్ యన మాట్లాడుతూ న్యాయం చేయాలని మామూలు నెలలుగా 30 లక్షల మందికి పైగా నిరుద్యోగులు నిరసన తెలుపుతుంటే పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం, మర్యాద విధుల్లో ఉన్న విల్లే రుల్స్ దౌర్జన్యం చేస్తూ అరెస్టు చేయడం ప్రజాస్వామ్యమా? అని ప్రశ్నించారు. తక్షణమే వారందరినీ బేషరతుగా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న బక్క జగన్, అశోక్ ప్రాణాలను ఎలాంటి ప్రమాదం ఏర్పడినా రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలని హెచ్చరించారు.

నల్లనేలలో 'ఎర్ర' చట్టం!

నింగరేణిలో 'ఎర్ర, రెడ్' వార్షికోత్సవం... యాజమాన్యం కొత్త సర్దుబాటు... సంజాయిషీకి అవకాశం లేదు... భూపాలనలో 34 మందికి కర్మాచారి జారీ... జయంతికి భూపాలన... జూలై 11 (నవస్త్రే తెలంగాణ): నింగరేణిలో యాజమాన్యం మరో నల్లచట్టం తీసుకొచ్చింది. గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాలతో చర్చించకుండానే దానిని అమలు చేసింది. ఎల్.ఆర్. రెడ్డి కార్యాలయంలో తీసుకొచ్చిన ఈ కొత్త సర్దుబాటుతో కార్మికుల భవిష్యత్ ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. గవర్నర్ కార్యక్రమం తప్పనేనా, నిబంధనలు ఉల్లంఘించినా మొదలు ఎల్లో కార్మికులకు కార్మికుడి సెల్ ఫోన్ కు మెసేజ్ పంపినారు. ఇలా రెండు మూడు సార్లు ఎల్లో కార్మికులకు కర్మాచారి రెడ్డి మెసేజ్ పంపింది. ఆనంతరం కార్మికుడిపై చర్యలు సిద్ధం చేశారు. ఇక కార్మికుడు సంజాయిషీ ఇవ్వకునే పరిస్థితి ఉండదు. ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత లక్ష్యంగా నింగరేణి సంస్థ ముందుకు సాగుతుంది.. కార్మికులపై నల్ల చట్టంలో మెసేజ్లు వస్తున్నాయి. అందుకు సానుకూలంగా, అక్షయమైనా నింగరేణిలోని కార్మికుల సంఘాల మండిపడుతున్నారు. తాజాగా యాజమాన్యం అమలు చేస్తున్న సూత్రం సర్దుబాటుతో కార్మికులు తీవ్ర భయం దోహదనలకు గురవుతున్నారు. భూపాలనపై ఏరియాలో ఒక్క నెలలోనే 34 మంది రెడ్డి, ఎల్లో కార్మికులు కారీ చేశారంటే.. నింగరేణి వ్యాప్తంగా ఎంతమందికి జారీ చేసి ఉంటారో అవగాహనపరుస్తుంది.

విచారణకు స్వస్తి
గురుల్లో ఏవైనా ప్రమాదాలు, తప్పులు జరిగితే.. అలా ఎందుకు జరిగిందో తెలుసుకునేందుకు ఇచ్చే విచారణలుండవు. కొత్త సర్దుబాటులో ప్రకారం ఎల్లో కార్మికుల ఆనంతరం రెడ్డి

లేక మరో చర్య తీసుకునే వారు. డిజిఎంపి విచారణలు కూడా జరిగివి. ఇలాంటి విచారణలకు యాజమాన్యం స్వస్తి పలికింది. నింగరేణిలో పని చేసే కార్మికుల్లో నిరుద్యోగం, సెల్ రెడ్డి మెసేజ్లు వస్తున్నాయి. రెడ్డి రాష్ట్రవైతే ఒక్కోసారి మామూలేకపోతే యాజమాన్యం చర్యలు తీసుకునే వరకు కార్మికుడికి తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. పనిస్థలాల్లో సరైన సౌకర్యాలను అందించకుండా, రక్షణ పరకరాలు అందించకుండా తప్పుచేసిన కార్మికులకు సంఘాల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కార్మికులకు సక్రమంగా బ్యాంకు, హెల్మెట్లు తదితర రక్షణ పరికరాలు అందించడం లేదని, కాలం చెల్లిన యంత్రాలతో పనిలు చేయిస్తున్నారని, ఇలాంటివి ప్రమాదాలు జరగకుండా ఎలా ఉంటాయి? దీనిని కార్మికుడి బాధ్యుడిని చేయడం ఎంత వరకు సమంజసం? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు.



కార్మికుల రద్దు చేయాలి
అధికారుల ప్రయాణం, అధిక ప్రయాణాల కోసం కార్మికులను బలిపశువులను చేస్తున్నారు. రెడ్డి కార్మి అందుకున్న ఉద్యోగి చార్జీ డిమాండ్ చేసిన రేవంట్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత, డిఎస్సీ వంటి తీవ్రమైన క్రమం క్షణ చర్యలకు యాజమాన్యం సిద్ధం ముప్పునున్నది. ఏజెంట్లూ, ఐఎన్ డిఎస్సీ సంఘాల యాజమాన్యానికి అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. వెంటనే ఎల్లో, రెడ్డి కార్మికులను రద్దు చేయాలి. లేకపోతే బీఆర్ఎస్ వేగవంతంగా అధికారం నలు ఉద్ధృతం చేస్తాం.
-మిర్జా గౌరవ్, ఢిల్లీ జేపీసీ అధ్యక్షుడు

చార్జీ డిమాండ్
కార్మికులు, అధికారి తప్పులు చేస్తే స్టాండ్ అగ్రెడ్, మైన్ అవుమ్మలు, డిజిఎంపిని విచారణలు అనేకమయ్యాయి. ఇప్పుడు కొత్తగా ఎల్లో, రెడ్డి కార్మికుల పంటి? ఇదే మైనా ఫుట్ బాల్, హాకీ గేమ్ లా? తమతోపాటు ఇంకా? తప్పు జరిగితే చార్జీ డిమాండ్ చేయాలి. ప్రైవేటీకరణ విచారణ జరపాలి. ఏజెంట్లూ, ఐఎన్ డిఎస్సీ వేగవంతంగా అధికారం నలు ఉద్ధృతం చేస్తాం.
-ఆయాజ్ అవ్వర్, హైదరాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి